

Temeljem članka 8. i 27. Statuta Grada Zadra („Glasnik Grada Zadra“, broj: 9/09, 28/10, 3/13, 9/14, 2/15 - pročišćeni tekst, 3/18, 7/18 - pročišćeni tekst, 15/19, 2/20, 3/21 i 14/23) i članka 8. Odluke o javnim priznanjima Grada Zadra („Glasnik Grada Zadra“, broj: 5/01, 7/01, 6/03, 6/06, 4/07-pročišćeni tekst i 11/09), **Gradsko vijeće Grada Zadra, na __. sjednici, održanoj dana _____2024. godine, d o n o s i**

O D L U K U

Članak 1.

GRB GRADA ZADRA dodjeljuje se **MIRJANI TADIĆ** za uzorne uspjehe i rezultate postignute u području socijalne skrbi te djela humanosti, plemenitosti i požrtvovnosti.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Glasniku Grada Zadra“.

KLASA:
URBROJ:
Zadar,

GRADSKO VIJEĆE GRADA ZADRA

PREDSJEDNIK

Marko Vučetić



Udruga socijalnih radnika Zadar
Jurja Bijankinija 7, 23000 Zadar
Tel.: 023 250 830
E-mail:
udrugasocijalnihradnikazadar@gmail.com

UDRUGA SOCIJALNIH RADNIKA ZADAR

Ulica Jurja Bijankinija 7

23000 Zadar

GRAD ZADAR

Narodni trg 1

23000 Zadar

Odboru za dodjelu nagrada javnih priznanja Grada Zadra

PREDMET: Mirjana Tadić, prijedlog za dodjelu Grba Grada Zadra

Poštovani,

ispred Udruge socijalnih radnika Zadar predlažemo kolegicu Mirjanu Tadić iz Zadra, Put Gazića 17, za dodjelu Grba Grada Zadra budući je ona svojim dosadašnjim radom dala veliki doprinos u razvoju i radu socijalne službe u Caritasu Zadarske Nadbiskupije, a svojim idejama i zalaganjem doprinijela i razvoju struke i humanitarnom radu na našem području.

Mirjana Tadić (r. 1959.) majka dvoje odrasle djece i baka šestero unučadi. Završila je osnovnu i srednju školu završila u Zadru, a Višu školu za socijalne radnike u Zagrebu.

Svoj profesionalni put započinje u prosincu 1980. g. u Centru za socijalnu skrb Biograd na moru, gdje sve do 1. listopada 1992.godine obavlja poslove polivalentnog socijalnog radnika. Početkom ratnih zbivanja povjeren joj je i posao skrbi s prognanicima i izbjeglicama na području općine Biograd.

U listopadu 1992.godine zasniva radni odnos u Caritasu Zadarske Nadbiskupije na mjestu socijalnog radnika uz koji u posljednjih 15 godina obavlja i posao zamjenice ravnatelja Caritasa i to sve do umirovljenja, 01.07.2024.g.

Svojim radom u Caritasu otvara prostor za humanitarno djelovanje i otvaranje novih područja djelovanja Caritasa, gdje ona aktivno sudjeluje i potiče suradnju sa svim dionicima koji se zalažu za dobrobit svih osoba u potrebi.

Sa ostalim kolegama iz Caritasa aktivno skrbi o stradalnicima domovinskog rata, posebno obiteljima hrvatskih branitelja (roditeljima, djecom i suprugama). Razvija različite oblike potpore obiteljima, pri čemu aktivno surađuje sa raznim humanitarnim udrugama u Italiji, Njemačkoj, SAD-a i mnogim udrugama na prostoru naše lokalne zajednice.



Udruga socijalnih radnika Zadar
Jurja Bijankinija 7, 23000 Zadar
Tel.: 023 250 830
E-mail:
udrugasocijalnihradnikazadar@gmail.com

Po završetku domovinskog rata uključuje se u rad Centra za psihosocijalnu podršku stradalnicima rata. Zalaže se za osnivanje Udruge civilnih žrtava rata, koju je i osnovala u prostorima Caritasa Zadarske Nadbiskupije (osnivačka skupština se održala u prostorima Pučke kuhinje „Sv Vinko Paulski“ dana 31. ožujka 1998.)

Kao volonter uključena je u rad telefona „Slamka“, koji egzistira u prostorima Caritasa.

Jedna je od inicijatora osnivanja Pučke kuhinje u Zadru i Pučke kuhinje u Benkovcu, a kasnije i osnivanja Socijalne samoposluge.

Od njenog dolaska u Caritas 1992. godine aktivno su se provodili : Program PRO VITA, Pomoć u školovanju učenika i studenata, Pomoć obiteljima koje žive u riziku od siromaštva, u koje se i sama aktivno uključila, a kako se u svom radu svakodnevno susretala sa školskom djecom razredne dobi koja žive u rizičnim obiteljima, u suradnji i sinergiji sa kolegama iz Centar za socijalnu skrb Zadar pokreće se projekt Boravak za djecu iz rizičnih obitelji koji se provodio 15 godina uz financijsku podršku Grada Zadar, jedna je od inicijatora osnivanja Caritasovog Dječjeg vrtića koji je bio u prostorima Caritasa.

U svom radu odlučila se baviti i problematikom beskućnika pa početkom 2007. godine upućuje prijedlog Gradu Zadru, Odjelu za socijalnu skrb i zdravstvo, te se u listopadu iste godine otvara se Prenočište za beskućnike, peto u Hrvatskoj.

Kako bi aktivirala beskućnike za izlazak iz tog statusa inicira da Zadarska Nadbiskupija ustupi Caritasu poljoprivredno zemljište u površini preko 6000 m², a prijavom na razne natječaje (Ministarstvo socijalne skrbi RH, Adria grupa i dr.) godinama zapušteno zemljište je vrlo brzo je bilo spremno za korištenje, te je nekolicina beskućnika uzgajala je poljoprivredne kulture koje su se koristile u Pučkoj kuhinji.

Osim do sada navedenih projekata inicirala je i osnivanje usluge pomoći u kući za starije sugrađane, te pomoć višečlanim obiteljima koji žive u siromaštvu ili na rubu siromaštva.

Uz sve to sudjeluje i organizira i humanitarne akcije za pomoć osobama pogođenim potresom i poplavom, pomoć osobama iz Sirije, a u novije vrijeme i pomoć raseljenim osobama iz Ukrajine.

Cijeli svoj radni vijek podredila je radu da potrebitima i nastojala da se na ovim prostorima stopa siromaštva smanji na minimum. Aktivno je sudjelovala u povlačenju sredstva iz Europskog socijalnog fonda koja su bila implementirana u projekte koje aktivno provodi Caritas.



Nadalje, rad Caritasu i Socijalne službe u kojoj je do odlaska u mirovinu radila kolegica Mirjana, prepoznat je od šire zajednice te je za svoj rad nagrađen mnogim priznanjima i nagradama kao što su:

- Godišnja nagrada Zadarske županije 2001.,
- Priznanje zajednice doseljenih Hrvata 2002.,
- Godišnja Županijska nagrada za projekt ProVita 1997.,
- Hrvatskog saveza Udruga za osobe s mentalnom retardacijom 2007.,
- Grb grada Zadra korisnicima prenoćišta Sv. Vinko Paulski 2019.,
- Grb grada Zadra Caritasu 2020.,
- Državna nagrada za humanitarni rad 2018. i drugo.

Od listopada 2015. aktivno sudjeluje u svim fazama izrade i provođenja projekata kojima je cilj suzbijanje siromaštva u Zadarskoj županiji, te su kao primjer dobre prakse 2019. pozvani u Europski Parlament u svrhu predstavljanja projekata koji su imali zadatak smanjenje stope siromaštva na našim prostorima.

Osim toga svake godine po dolasku Božića i Uskrsa u suradnji sa kolegama iz Domova za odrasle i djecu, te Udrugom socijalnih radnika Zadar, aktivno je organizirala i sudjelovala u humanitarnim akcijama koje su se odvijale na otvorenim prostorima, a za cilj su imale podupirati potrebite pojedince ili Ustanove.

Zahvaljujući dobroj suradnji sa kolegama iz Caritasu te lokalnom zajednicom (Grad i Županija), Odjela za socijalnu skrb i zdravstva Grada Zadra, Odjela za socijalnu politiku, demografiju i branitelje Zadarske Županije kao i kolega iz Centra za socijalnu skrb i naše Udruge, uvijek je poticala dobru suradnju svih dionika koji bi zajedničkim snagama uspjeli pronaći rješenje i pomoći mnogobrojnim obiteljima i pojedincima koji se nisu uklapali u zakonske okvire.

Kolegica Mirjana sama kaže da je „Socijalni rad je posao koji je meni bio predodređen i koji me je kao osobu oblikovao i zahvaljujući kojem sam se u potpunosti ostvarila.“, a mi bi dodali da je kolegica svojim velikim srcem i humanošću uvijek pomagala i pronalazila način da pomogne i potrebitim sugrađanima, ali i nama kolegama kada mi u okviru svojih nadležnosti i zakonskih propisa nismo mogli naći adekvatno rješenje za osobe u potrebi.

Slijedom navedenog smatramo da je kolegica Mirjana Tadić svojim dugogodišnjim humanitarnim radom zaslužila da je predložimo za dodjelu Grba Grada Zadra.

U Zadru, 3.listopada 2024.


Mirjana Fabac
predsjednica

